



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL PPGPPD 23/2023

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria UNILA nº 35/2022, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 10 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições regimentais, torna publica retificações do Edital PPGPPD 23/2023 referente ao resultado das análises dos recursos referentes a homologação das inscrições do processo de seleção de alunos(as) especiais 2023.2.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1 Retifica-se o resultado das análises dos recursos referentes a homologação das inscrições do processo de seleção de alunos(as) especiais 2023.2, da seguinte forma:

Onde se lê:

Nº de inscrição	Postulante	Fundamento	Resultado
10221	EMELYN GLORYS HERASME HENRIQUEZ	Ausência de recurso frente ao indeferimento da inscrição.	

Leia-se:

Nº de inscrição	Postulante	Fundamento	Resultado
10221	EMELYN GLORYS HERASME HENRIQUEZ	1. Foi encaminhado o certificado de conclusão de curso superior reconhecido pelo Ministério da Educação, com data da colação de grau acadêmico na graduação; 2. Que de 3 vagas por disciplina, possuímos 1 inscrição homologada para a disciplina pleiteada pela interessada, não gerando qualquer prejuízo aos demais postulantes.	Deferimento da homologação para a disciplina “Tópicos Especiais em Políticas Públicas: Democracia, Sociedade e desenvolvimento no Brasil”.



Emitido em 2023

EDITAL N° 29/2023 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/07/2023 18:19)

MARIA ALEJANDRA NICOLAS
COORDENADOR DE CURSO - SUBSTITUTO
CAPP (10.01.06.02.04.03.03)
Matrícula: ###958#5

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **29**, ano: **2023**, tipo:
EDITAL, data de emissão: **26/07/2023** e o código de verificação: **e93794451d**